

# ЦЕНТАР РЕГИОНАЛНЕ САРАДЊЕ

У Народном позоришту у Београду одржана је свечана академија поводом Дана Војномедицинске академије – 2. марта и 164. годишњице њеног постојања и рада

Свечаности су присуствовали министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба ВС генерал-потпуковник Здравко Понош, министри у Влади Србије, представници Министарства одбране и Војске Србије, традиционалних верских заједница, страни војни изасланици и угледне личности из научног и културног живота.

Честитајући празник, министар одбране Драган Шутановац је истакао да је Војномедицинска академија препознатљива у систему одбране у нашој земљи, али и у читавом свету. „Готово све стране



делегације са којима сам имао прилике да разговарам, показале су занимање за наше војно здравство, посебно за ВМА”, рекао је министар Шутановац и додао да је спровођењем програма интензивне међународне војне сарадње, учешћем на међународним скуповима, презентовањем квалитета и капацитета бројним страним делегацијама, у свету запаженим научним радовима и пројектима из области медицине, ВМА постала водећа војномедицинска установа у региону, и шире.

Говорећи о техничкој опремљености ВМА, министар Шутановац је рекао „У прошлој години сопственим инвестицијама и значајним издвајањем из буџета Министарства одбране набављени најсавременији медицински уређаји и осавремењени технички капацитети, што ће допринети да ВМА прошири своје могућности и јача лидерство које је стекла”.

Министар Шутановац је као приоритетне задатке у наредном периоду истакао да се у сарадњи са Министарством за науку и уз подршку Владе, ВМА уврсти у регистар научних установа Србије.

Госте је на свечаној академији поздравио генерал-мајор проф. др Миодраг Јевтић, начелник ВМА, и истакао да су три темеља постојања те институције – лечење, наука и едукација. Генерал Јевтић је подсетио на бројна признања која је ВМА добила за свој рад у прошлој години, а посебни резултати су промовисање ВМА у регионални центар војномедицинске сарадње и укључење у мрежу здравствених установа Србије од 1. јануара ове године.

На свечаној академији, у забавно и уметничком програму наступили су Уметнички ансамбл „Станислав Бинички”, Драгана Југовић дел Монако, Живан Сарамандић, Константин Костјуков, Константин Тешеа, Симонида Ђорђевић и Народни ансамбл „Коло”. ■

М. ШВЕДИЋ

Снимио Г. СТАНКОВИЋ

## СЕДНИЦА

### НАСТАВНО-НАУЧНОГ ВЕЋА

Поводом 2. марта – Дана ВМА, одржана је свечана седница Наставно-научног већа, на којој су проглашени нови доктори и магистри наука. Нови доктори наука јесу Вукосава Ђорђевић-Милић, Гордана Арсић-Комљеновић, Гордана Остојић, Марина Петровић, Небојша Јеремић, Ненад Перишић, а магистри наука Зденка Стојановић, Предраг Алексић и Снежана Зеба.

За најбољу организациону јединицу ВМА проглашена је Клиника за ургентну интерну медицину, а аутор године „Војносанитетског прегледа” јесте Снежана Ђорђевић.

У 92. класи Школе резервних официра најуспешнији је био др Горан Киш, а затим др Милош Јовићевић. Тројица слушаца деле треће место – др стоматолозије Немања Поповић, др Александар Николић и др Александар Тасић.

Подељене су и захвалнице установама са којима је ВМА успешно сарађивала у прошлој години – Медицинском факултету у Крагујевцу, Јавном комуналном предузећу „Београд-пут”, Рударском басену „Колубара”, Новинском центру „Одбрана” и Редакцији ТВ емисије „Дозволите”. Исто признање добили су и појединци – Светлана Вукајловић, директор републичког Завода за здравствено осигурање Србије, и Мирослав Илић, естрадни уметник.

